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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

1: Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 
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2: Henkilökunnan määrän muutosodotukset 

seuraavan vuoden aikana, saldoluku % 
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3: Yleiset suhdannenäkymät lähimmän vuoden 

aikana, saldoluku % 
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4: Alueen suhdannenäkymät seuraavan vuoden 

aikana, saldoluku % 
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5: Koko maan suhdannenäkymät seuraavan 

vuoden aikana, saldoluku % 
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6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 
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7: Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä 
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8: Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien 

yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2014, % yrityksistä 
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9: Yritysten markkina-alueet ulkomailla, % 

yrityksistä, joilla on toimintaa ulkomailla  
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10: Pk-yritysten kehittämistarpeet, % 
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11: Pk-yritysten kehittämisen esteet – rahoitus, % 

18 

59 

23 

0 

44 

36 

15 

4 

0 10 20 30 40 50 60 70

Rahoituksen saatavuus

Vakuuksien puute

Rahoituksen hinta

Laina-aikojen lyhyys

Kainuu Koko maa

Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

Pk-yritysbarometri, syksy 2015 alueraportti, Kainuu 

12 



Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

12: Alueen pk–yritykset, joiden pahin 

kehittämisen este on rahoitus, % 
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13: Koko maan pk–yritykset, joiden pahin 

kehittämisen este on rahoitus, % 
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14: Ulkoisen rahoituksen aiottu käyttötarkoitus, % 

yrityksistä, jotka aikovat ottaa rahoitusta seuraavan 

12kk:n aikana 

53 

28 

17 

25 

15 

8 

4 

6 

0 

0 

0 

33 

25 

22 

21 

18 

9 

9 

6 

3 

1 

4 

Käyttöpääomaksi (yrityksen kasvun vaatima lisäkäyttöpääoma,
kausirahoitus tai suhdanteista johtuva käyttöpääomatarve)

Yrityksen kehittämishankkeisiin

Koneiden ja laitteiden laajennusinvestointeihin

Koneiden ja laitteiden korvausinvestointeihin

Rakennusinvestointeihin

Omistusjärjestelyihin / yrityskauppoihin

Kansainvälistymiseen

Toimitusaikaiseen rahoitukseen tai vakuuksiin

Viennin rahoitukseen / vientiriskien kattamiseen

Ympäristövaikutteisiin investointeihin päästöjen, raaka-aineiden
tai energian käytön vähentämiseksi

Muu

Kainuu Koko maa

Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

Pk-yritysbarometri, syksy 2015 alueraportti, Kainuu 

15 



15: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät 

tai käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut, % 
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16: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset 

aikovat ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana, % 
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17. Arvio toimintaympäristöä kuvaavien osatekijöiden 

kehityksestä viimeisen kahden vuoden aikana, %  1/2 
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18. Arvio toimintaympäristöä kuvaavien osatekijöiden 

kehityksestä viimeisen kahden vuoden aikana, %  2/2 

Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

Pk-yritysbarometri, syksy 2015 alueraportti, Kainuu 

19 

3 
1 

4 
2 

9 
4 

10 
3 

8 
2 

12 
5 

10 
8 

4 
5 

12 
7 

24 
14 

7 
10 

17 
7 

8 
11 

17 
21 

74 
79 

61 
66 

54 
66 

70 
67 

57 
76 

69 
71 

63 
59 

16 
14 

22 
24 

13 
15 

13 
19 

17 
14 

6 
12 

10 
11 

2 
1 

1 
2 

1 

1 

2 
1 

5 
1 

1 

Yksityiset yrityspalvelut

Kainuu

Koko maa

Viihtyisyys asuinympäristönä

Kainuu

Koko maa

Kilpailukyky yritysten sijaintipaikkana

Kainuu

Koko maa

Koulutustarjonta

Kainuu

Koko maa

Yritysten yhteistyömahdollisuus yliopistojen ja korkeakoulujen…

Kainuu

Koko maa

Sijaintikuntanne ja yrityksenne välinen yhteistyö

Kainuu

Koko maa

Elinkeinopolitiikka kokonaisuudessaan

Kainuu

Koko maa

-2 -1 0  Pysynyt ennallaan 1 2

Yksityiset yrityspalvelut

Viihtyisyys asuinympäristönä

Kilpailukyky yritysten sijaintipaikkana

Koulutustarjonta

Yritysten yhteistyömahdollisuus yliopistojen ja korkeakoulujen kanssa

Sijaintikuntanne ja yrityksenne välinen yhteistyö

Elinkeinopolitiikka kokonaisuudessaan



19: Arvioikaa seuraavien asioiden kehittymistä viimeisen 

kahden vuoden aikana, % 
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